Consultazione Preliminare di Mercato

CANCELLERIA, MACCHINE PER UFFICIO E MATERIALE DI CONSUMO

15 - ALTRO

Compilatore Registro di Sistema Data invio Nome Fase Nobilione Giovanna TAGLIANDI ADESIVI IDENTIFICATIVI PI063750-24 Pubblicato Testata Dati Informativi R.U.P. A.O. SAN GIUSEPPE MOSCATI Città Ospedaliera Contrada Amoretta 83100 Avellino (Avellino) Italia Tel 0825 203131 - Fax -Cod. Fisc. e Part. IVA 01948180649 Nobilione Giovanna Fascicolo di Sistema FE011062 Oggetto TAGLIANDI ADESIVI IDENTIFICATIVI Termini Termine Richiesta Quesiti **Termine Presentazione Risposte** 13/06/2024 11:30:00 18/06/2024 13:30:00 Informazioni Aggiuntive Appalto Verde Motivazione Appalto Verde no Appalto Sociale Motivazione Appalto Sociale no Appalto In Emergenza Motivazione Di Emergenza Merceologia Identificativo Iniziativa

Atti

Elenco documenti

Descrizione	Allegato	Documento Di Esempio
Avviso Esplorativo	A – Avviso Esplorativo SIAPS – Targhette identif.pdf	
Dichiarazione di Partecipazione	A1 – Dichiarazione di Partecipazione – Targhette identif.docx	
Prototipo di Preventivo	A2 Prototipo di Preventivo – Targhette identif.xlsx	
Caratteristiche della Fornitura	B - Caratteristiche Tec fornitura.pdf	

Busta Amministrativa

Elenco documenti

Descrizione	Obbligatorio	Richiedi Firma	Tipo File
Dichiarazione di Partecipazione	/	\	pdf - Documento Acrobat p7m - Documento Firmato
(eventuale Procura)		V	pdf - Documento Acrobat p7m - Documento Firmato
Scheda Tecnica	V	/	pdf - Documento Acrobat p7m - Documento Firmato
Eventuale ulteriore Documentazione Tecnica		V	pdf – Documento Acrobat p7m – Documento Firmato
Preventivo di Spesa	✓	~	pdf – Documento Acrobat p7m – Documento Firmato

Riferimenti

Elenco Utenti

Utente	Ruolo
Nobilione Giovanna	Quesiti
Nobilione Giovanna	Bando/Inviti

Note

Note

Cronologia

Ciclo di approvazione

Utente	Ruolo	Stato	
Giovanna Nobilione	RUP	Approvato	

Operazioni Effettuate

Data	Utente	Stato	Note Approvatore	Allegato
10/06/2024 13:04:09	E_GIOVANNA_NOBILIONE - Nobilione Giovanna	Compilato		
10/06/2024 13:29:02	E_GIOVANNA_NOBILIONE - Nobilione Giovanna	Inviato In Approvazione	Documento inviato in approvazione	
10/06/2024 13:29:02	E_GIOVANNA_NOBILIONE - Nobilione Giovanna	Approvato		

	Documen	ti				
Apri	Documento	Registro Di Sistema	Titolo Documento	Data	Data Invio	Stato

Risposte alla consultazione						
Apri Operatore Economico	Codice Fiscale	Comune	Mail	Data Invio	Registro Di Sistema	Stato